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問１ あなたは、自分用の携帯電話かスマホを持っていますか。 

 

 

   

 

問２ あなたは、自分や家族の携帯電話やスマホ、タブレット、ゲーム機、パソコンなどを使って、

インターネットをしますか。 

 

 

 

 

問３ あなたは、自分や家族の携帯電話やスマホ、タブレット、ゲーム機、パソコンなどで何をして

いますか。（複数回答） 
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ケ その他

ク ショッピング・オークション

キ ゲーム

カ ニュースを見る・情報を探す

オ 動画を見る（YouTubeなど）

エ 音楽を聴く

ウ SNS（LINE、 ｲﾝｽﾀｸﾞﾗﾑﾞなど）

イ メール

ア 電話



問４ あなたの、自分や家族の携帯電話やスマホ、タブレット、ゲーム機、パソコンなどの１日の使

用時間はどれくらいですか。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたの家では、携帯電話やスマホなどの使い方について何かルールがありますか。 

 

 

    

   

問６ あなたは、インターネット上でいやな思いをしたことがありますか。 

    

    

問７ 質問６で「ある」と答えた人は、どのようないやな思いをしましたか。（複数回答） 
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キ その他

カ 知らない人からメールが届いた

オ 個人情報を勝手に載せられた

エ 架空請求、高額請求がきた

ウ 仲間はずれにされた

イ 無断で写真を載せられた

ア 悪口やいやなことを書かれた


